

没跑两步 身后大树轰然砸下

3名路人受伤,烤鸭店被砸



居民们站在大树旁,说罪魁祸首是违建

“哪来的‘沙沙’声?大家都没反应过来,‘轰’的一声闷响,一棵大树砸了下来。”前晚6点左右,热河南路55号附近路边,一棵粗壮的梧桐树突然折断,将旁边一栋居民楼三楼阳台、一楼平房砸坏,并砸伤3名行人,其中一名老人当场昏迷。

下意识蹲下,躲过一劫

这棵被风刮断的梧桐树粗约半米,高约十几米,断裂处位于主干一米左右高度。记者在现场看到,粗大的树干正好压在居民楼前,沿街的一间平房屋顶已被整个压塌。据了解,除了对面3楼一户居民阳台铝合金窗被砸变形外,损失最重的就是一楼一家烤鸭店所在的平房。“顾客买好鸭子刚走,我就觉得一个黑影向房子这边倒过来,接着房顶一下就被压趴了。”烤鸭店老板下意识猛地蹲下,一阵灰尘后,烤鸭店老板冲到屋外,这才明白

是大树倒了。“那感觉就像空袭钻防空洞似的。”记者看到,压塌的屋顶和屋内地面之间,仅有1米左右的空间。“一阵风刮来,接着就‘轰’一声倒了下去。”一位刚好路过的市民说,他看着树干倾斜,离他头顶越来越近,“我赶紧一蹲,猫着腰一下冲到前面去了。”没跑两步,树“哗”的一声在身后倒下,一名来不及躲避的老太太被砸个正着,当即倒地昏迷,还有2名行人也被树枝砸到,受伤较轻。随后,昏迷的老人被送往南医大二附院抢救。

树干空心,居民说违建是祸首

“这树少说也有十几年树龄了,怎么一阵风就刮倒了呢?”不少市民对此表示疑惑。记者从该树断裂处看到,约半米粗的树干木质已经没有什么水分,用手指轻轻一拨拉,木屑“哗哗”直往下落。“这树干早就空掉了,只

有那么一点点连在一起。”家住附近的居民张女士说,树木干枯的原因,是周围居民建筑太多,水泥地面把树根周围都团团包住,即使下雨,大树也很难吸收到水分。“没有水分,没有营养,树能不枯吗?”随后,其他居民纷纷表示,同样“危险”的梧桐树附近还有不少棵。“这边盖了不少违建,为了增加房屋面积,有些房主干脆将树圈在了屋子里!”这样的“团团包围”,居民们认为对大树的生长很不利。

“谁来赔偿我们的损失”

前晚11点左右,记者再次来到现场,可倒下的大树仍“笔挺”地躺在那里。园林绿化部门的抢修车已经到达现场,但清理工作一直无法进行。园林部门工作人员称,这棵树并不属于园林部门管理,是属于南京客车制造厂,由于无法答复居民提出的赔偿事宜,居民一直阻挠清理工作。

“我的店都被砸了,不管怎么说也得给我个说法!”循声望去,烤鸭店老板正坐在折断的树干上,怀抱煤气包,不让园林部门工作人员靠近大树。“人被砸了,在医院到现在还没苏醒。”受伤老人的家属也在现场表示,要就此事讨个说法。

随后,热河南路街道居委会刘主任匆匆赶到现场。经过一个多小时的协商,刘主任承诺,居委会一定将协调赔偿事宜负责到底。

(朱先生报料奖80元) 见习记者 王觅 马晶晶 文/摄

私设道口,事故频发,强行封闭却遭阻挠—— 工厂开来危险品车抗法

一条12公里长的一级公路,24处开口,但沿线企业与住户却仍觉得出行不方便,纷纷在门口擅自“开道”,导致路上各种车辆行人违规横穿,险象环生,事故频发。昨天,市安监局、市交管局、市交通局联合采取行动,欲强行封闭S123省道江宁境内两个私开口,但只是封了一个,另一个却遭遇了暴力阻挠,行动再次搁浅。

擅自开道,事故频频

双向四车道,限速80公里/小时,去年刚动过“手术”的S123省道江宁段(洋山河桥至禄口段)已摇身变成一级公路。考虑到沿线经济较发达、地方公路和沿线单位连接道口多,在确保交通快捷、安全的前提下,设计单位和交通部门在沿线中央分隔带共设置了24处开口,基本满足了公路沿线企业和群众的出行需要。但是贪图方便的企业却置安全于不顾,纷纷在自家厂门口私自“开道”,“刚建好没多久,就被扒开了5个口子,我们已经逐步解决了3个,现在还剩两个,属于‘钉子户’。”有关人士告诉记者,前段时间,路边某村的一王姓书记特意找到交通部门求助:“求求你们了,快把这些非法道口堵上吧,都出了好多起事故了。”

暴力阻挠,道口封闭搁浅

昨天早上8:00多,执法人员先来到了秣陵镇的恒建集团门口,路桥公司施工负责人项目部经理邹良发告诉记者,去年12月13日工程结束后,护栏施工全好了,但今年1月份,恒建集团野蛮地强行把护栏拆开,还铲平了花栏。“我们与他们交涉过好几次,始终没有结果。”不过,昨天封闭这个道口倒是相当顺利,十几分钟护栏就装上了,就连地面上的隔离花栏也砌好了。

接着,又向下一个道口——禄口镇的南京特种气体厂出发,远远地就看到了一辆车上标有危险品的槽罐车横在缺口处。“我们运输的可是特种气体,危险品,撞不得的,出口当然要大,要便利。”一个男的用手比划叫嚣着。记者这才发现这个缺口比上个足足大了一倍,边上一施工人员进行告诉记者:“当初施工时,我们考虑到该厂的特殊性,给他们留了一个缺口,便于厂车出行,但条件是施工结束后必须把道口封上,可路建好了,他们不答应了,白天甚至故意用车撞护栏,晚上则用氧气刀把撞坏的护栏锯掉,以至于缺口越来越大……”

此时,一辆黄色的工程车开到了缺口处准备施工,围聚的人群开始阻挠,先是推搡,接着是扭打在一起。在公安的劝说下,双方才停止了“亲密接触”。紧接着,该

厂又派了一辆小车来增援,这样槽罐车、小车把缺口堵了个严严实实。

坐下协商,寻求和平解决

事实上,关于S123江宁段中分带开口安全隐患早就引起了相关部门的重视,早在今年的1月25日,市安监局、市交通局、市公安交管局以及江宁区安监局等领导就在S123江宁段工程指挥部召开了擅自开口带来的交通隐患处置协调会,并达成一致意见:恒建集团和南京特种气体厂因附近相邻中分带两断口距企业大门口的距离仅有100-200m,再在企业门口增设中分带开口,将极大降低一级公路的通行能力并带来较大的交通安全隐患,按照“生产服从于安全”的原则,不同意这两企业提出的中分带开口的申请,并提出对这两处私自开的缺口坚决予以封闭。鉴于特种气体运输安全要求高的客观现实,建议南京特种气体厂迁移大门位置。

据了解,双方将进一步协商,执法部门希望按照文件精神,让南京特种气体厂迁移大门位置,即把在S123省道边上的大门封掉,在离缺口100米处的十字路口,重新打造一个门。

据悉,私开口已是严重违反《公路法》,可按相关规定重罚。

通讯员 王宁宪 快报记者 毛丽萍

摆脱腋臭 找回尊严

ZS清除术——彻底告别腋臭烦恼

俗话说:“一身异味洗不净,自古难治腋下臭”这体现了过去人们用悲观思想表达治疗腋臭的痛苦。腋臭(又称狐臭),它主要是由大汗腺的分泌中具有一种不饱和脂肪酸经皮肤表面细菌分解后散发的一种特殊臭味,其虽然不是病,但闻起来可要人命,尤其每逢夏季,流汗时不敢走进人群,因为受不了别人抵制的眼神与肢体语言。狐臭的人更是让人避之唯恐不急,闻而生畏。这怎能不使患者感到尴尬和苦恼,影响人们的社交活动和家庭生活,严重影响生活、学习、参军、就业等方面受到很大的打击,使患者的自尊心受到严重的伤害,在恋爱中产生一定的困难,有的甚至影响到一辈子的幸福。

一次治疗 终身自信

陈小姐患有腋臭,以前通过传统治疗过几次,但效果不理想,特别是天气热的时候,因腋下的异味使身边的同事朋友都对她避而远之,每次出门,总是拼命地涂香水,可是一出汗狐臭的味道夹着香味的味道让人更难接受。

找到几份工作,因身上异味的的原因,没有多久就被老板解雇了,后交过几个男朋友,刚开始时都没什么问题,毕竟纸包不住火,一旦男友发现自己的缺陷就提出分手,就是不能忍受那种怪味,陈小姐的自尊心经过爱情、工作,几次的失败后彻底磨灭了。

就在不认识的人也特别小心,生怕被别人知道,后来,经朋友介绍到南京京华医院腋臭整形专科,专家运用当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”治疗,再也没有异味带来的尴尬,现在工作也找到了在某集团公司当行政

部主任,也找到了一个不错的男朋友准备今年结婚。

告别腋臭,从这里开始

南京京华医院微创腋臭科引进当今医疗界先进的“ZS微创大汗腺清除术”该技术只需在腋下切入麦粒小口,能快速彻底地清除腋下大汗腺,从根本上切断产生异味的根源,同时保持腋下皮肤的完整且不留疤痕,治疗时间短,不住院、痛苦小、随治随走,不影响生活。本院还接受治疗其他医院治疗后复发患者,曾经注射、微创介入、激光、冷冻、局部擦药等治疗无效者。一次治疗,终身受益。专家亲自操作治疗。

与患者面对面亲诊活动

南京京华医院特邀著名腋臭整形专家莅临我院就各种久治不愈的腋臭顽疾与患者面对面亲诊。亲诊时间:即日起至5月31日;亲诊期间:免专家挂号费,治疗费8折优惠。如需详询可拨打025-86641220与南京京华医院腋臭科联系。专业的医师、专业的技术,确保每例手术的质量;米粒切口,使腋下皮肤完整,疗效可靠,创伤小;三十多年的成功临床经验并结合高新技术,以成功解决数万例腋臭患者,让患者重建自信。

南京京华医院

- 诊疗科目:外科(腋臭专科)
- 接诊时间:8:00-17:30
- 预约电话:025-86641220

(苏)医广[2007]第04-03-104号
地址:南京市新街口淮海路146号



变形驾驶室里救出两血人

昨日上午,一辆内蒙古牌照的加长货车行驶到宁连高速六合段时,突然撞断路边护栏,冲下路基,侧翻路沟中。两男子被困变形的驾驶室内,民警、消防官兵和当地

村民经过半小时营救,才将两人救出。宁连高速连云港通往南京方向,交通被迫中断4个多小时。快报记者 李绍富 见习记者 李彦文/摄 (叶先生报料奖90元)



07肝病免费康检通知

肝病是一种严重危害人们健康的特殊传染病,遍布人群各年龄段,传染性极强。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化而死亡的人数约30万左右,数据惊人,应高度重视!由于肝病HBV感染致病(即病毒性肝炎)因没有及时检查和及时发现,致使发病时盲目用药,病重药轻,病轻药重,急病人偏遇慢郎中,和不对症的错误治疗,最终导致自然及人为迁转肝恶化,直接威胁生命。

为了全民健康,能更及时的检查和及时的发现并及时的治疗,根据《中华人民共和国传染病防治法》精神和和谐社会的基本要求,切实贯彻传染病防治工作,特举办“07肝病免费康检”全民健康行动(因门诊量居高不下,经研究决定:本次活动延长至2007年6月15日止,活动结束后其它优惠及减免项目同时停止),敬请相互转告。说明:康检时前晚10以后禁食,次日早晨空腹。

主办单位:南京京华医院 (南京市新街口淮海路146号)
康检咨询:025-84406850
工作时间:上午8:00至下午17:00 (节假日不休息)

康检项目:◆免费化验肝病二对半
◆免费检查肝功能
◆免费检测肝病病毒HBV-DNA
◆特殊贫困户的患者可凭当地政府有效证明,治疗费用减免50%。

治痔疮 当天即可回家

南京京华医院肛肠科主任们通过30多年丰富的临床实践,拥有一整套独具特色的黄金搭档“大力神肛肠消融术+STORZ肛肠内窥镜”组合疗法,成功解决了痔疮易复发的难题,专业治疗各种复杂性肛瘘、肛裂、内痔、外痔、嵌顿痔、混合痔、肛周脓肿、肛门瘙痒、大便出血、直肠息肉等肛肠疾病,该治疗技术痛苦小、时间短、不开刀、出血少、不住院、手术后同时采用药物杜绝感

染,恢复快,随治随走,不影响正常工作与生活,并解除肛周血液循环障碍,避免静脉曲张形成,医界誉为“痔疮治疗史上划时代的黄金组合疗法”。成为治疗重度痔疮的首选方法。让更多患者带来健康的福音,早日摆脱肛肠疾病的痛苦。迎“五一”送健康,专家会诊活动,活动时间:即日起至5月20日,期间治疗费8折优惠。如有需要请详细咨询:025-86641220。